

“读者体验日”系列之七

# 40位读者走进嘉盛乳业车间

## 了解牛奶生产过程 学习如何选购牛奶 还收到奶品大礼包

本报6月7日讯(记者刘洁 王帅)“哇,这个软奶酪简直是美味啊!”6月4日在嘉盛乳业公司会议室里,读者朋友们免费品尝着各类牛奶及饮品,称赞声此起彼伏。当天,本报读者体验活动第七站来到了荣成嘉盛乳业。除了了解牛奶的生产过程,学习如何选购牛奶外,40位读者还收到了嘉盛乳业赠送的奶品大礼包。

尽管4日是端午节假期,但早上7时参加此次体验活动的读者已准时在市政府广场集合,前来接送读者的嘉盛乳业大巴车也按时停放到了集合地点。在汽车行驶途中,70岁的读者朋友王汝翠“主动请缨”,唱起了《打靶归来》、《微山湖上静悄悄》等脍炙人口的“红歌”。

大约一个多小时后,大巴车驶进了嘉盛乳业自营牧场。据导游介绍,嘉盛乳业的自营三大牧场占地6500亩,饲养了优质荷斯坦奶牛近6000头。为了保证奶牛产奶的质量,他们在牧场中种植了大量的紫花苜蓿、墨西哥玉米、黑麦草等优质牧草饲料。每头奶牛的耳朵上都挂着号码牌,以便营养师为其搭配合理的饮食。为保证奶牛的卫生安全,我们乘坐的车辆需要消毒方能进入,读者朋友坐在

车里探出头去捕捉拍摄奶牛的“生活照”。

随后,读者朋友跟随导游参观了嘉盛的鲜奶生产线。由于生产流水线全是无菌机械操作,所以我们只能站在楼上的走廊里,透过玻璃观察。公司工作人员介绍,鲜奶的检疫工作做得非常细致,装有鲜奶的罐装车先清洗消毒,对鲜奶也要抽样化验,只有化验合格的奶才可以进入生产流水线,如果检疫发现问题要立即退还牧场。

参观结束后,读者朋友还来到了嘉盛会议室,工作人员早已准备好了奶酪、鲜奶、酸奶等各类牛奶及饮品供大家免费品尝。工作人员还热心为大家介绍了如何选购乳制品,如何科学饮用牛奶,以及嘉盛牛奶的种类及特点等。

最后,嘉盛乳业还为40位读者分别准备了奶品大礼包。读者朋友拿着大礼包,乘着大巴车,唱着欢快的歌谣结束了此次嘉盛乳业之旅。



嘉盛工作人员在大巴车上为孩子讲解相关知识。



读者在实验室听技术人员讲解。本报记者 刘洁 王帅 摄

### 大巴车上开了场“演唱会”

在去荣成的路上,有的孩子打起瞌睡,有的孩子出现晕车现状。为了调动气氛,有人提议表演节目。在大家踊跃之时,一位老人自告奋勇地站起来,“我来!”她叫王汝翠,70岁,当天陪着外孙女参加活动。王汝翠以一首《打靶归来》博得全车人的掌声,她在摇晃的车中又接连唱了《红军不怕远征难》、《我是一个兵》、《三大纪律八

项注意》等红歌,洪亮的嗓门,十足的精神头,带动了车上每一个人。

据了解,王汝翠以前在东北生活,最喜欢做的事情就是在松花江边唱歌。在王汝翠的带动下,车上的人都来了精神,小孩子们也跃跃欲试。《外婆的澎湖湾》、《拍手歌》,独唱、小合唱,汉语歌、英文歌等等,车上俨然开了场奇妙的演唱会。

### 荣成本地人也加入探访队伍

此次嘉盛之旅不仅吸引了威海市区的读者,更有荣成本地人前来参观。刘云林、刘永海是荣成人,一直喝嘉盛牛奶的他们非常想近距离地打探奶源,“想弄清楚自己喝的奶到底什么样。”

刘云林两人于8点半与其他读者会和,到达威海嘉盛乳业有限公司的奶制品生产基地。在该厂工作人员的带领下,先后参

观了污水排放设施,奶粉生产车间,奶车桑拿房、液态奶生产车间等地。

刘云林透过玻璃看到牛奶生产线的全过程很兴奋,牛奶在大机器里被一袋一袋的分好,并有工作人员抽样称重,检查是否有烂袋。

眼睛看到的,结合嘴巴吃到的,刘云林直言“不虚此行”,“喝放心奶,全家放心。”

### 花絮

项注意》等红歌,洪亮的嗓门,十足的精神头,带动了车上每一个人。

## 威海妇产科名医大讲堂 治疗不孕不育首选三镜一丝

随着不孕不育发病率越来越高,不孕不育正困扰着许多渴望爱情的夫妇。不孕不育的原因很多,有些是遗传性的,有些是后天性的,有些是环境因素造成的,有些是自身因素造成的。专家指出,不孕不育的治疗,首先要明确病因,然后对症下药。三镜一丝技术,是目前治疗不孕不育的首选方法。该技术采用腹腔镜、宫腔镜、输卵管镜和宫腔镜联合应用,对不孕不育的病因进行精准诊断,并同时进行微创治疗。该技术具有微创、精准、安全、有效等优点,深受广大不孕不育患者的青睐。

那么,“三镜一丝”技术是如何治疗不孕不育的呢?专家介绍,“三镜一丝”技术是一种微创手术,通过腹腔镜、宫腔镜、输卵管镜和宫腔镜联合应用,对不孕不育的病因进行精准诊断,并同时进行微创治疗。该技术具有微创、精准、安全、有效等优点,深受广大不孕不育患者的青睐。

**名医推荐**

**童瑛**  
国内知名不孕专家

国家卫生部临床检验中心  
妇科与不孕不育(威海) 临床主任  
中华医学会会员, 中国优生优育协会会员, 中国妇幼保健协会理事

从事妇产科临床工作近二十年,具有丰富的理论知识与临床经验,尤其擅长运用中西药结合与现代高科技微创手术治疗不孕不育,子宫肌瘤,卵巢囊肿,月经不规律及阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、子宫内膜异位症、子宫内膜增生、子宫内膜癌、卵巢癌、宫颈癌、乳腺癌等妇科疾病,深受广大患者的一致好评。

## “100-1=0”的道理

6月4日清晨,我们40余人聚集在威海市政府广场前一个公交车上,准备去参观嘉盛乳业。车准时出发了,大家在路途又唱又跳,渡过了枯燥的旅途时光。终于到了荣成,我们首先来到嘉盛乳业的生产基地,最

先映入眼帘的是奶牛的食物——无农药无化肥污染绿油油的麦苗,清澈见底的水。听嘉盛工作人员介绍,为让奶牛健康快乐的成长,还经常给奶牛听美妙的音乐。

接着,我们来到了生产加工基地。在这里,我

## 喝健康奶,我信任!

早就听说嘉盛乳业的奶品天然纯正,这次齐鲁晚报组织读者走进嘉盛参观牧场和牛奶生产流水线,了解牛奶从入场到出厂的制

严格的消毒程序,我们只能从牧场外围远观了他们的养牛情况:远远看见一头头黑白花纹相间的大奶牛三个一群,五个一伙悠闲的吃着草,晒着太阳,随同的工作人员介绍,专门配备了18名专业的饲料营养师为奶牛一日三餐提供均衡营养,还

有世界先进的阿波罗仿生挤奶设备……听得我们是瞠目结舌。随后我们参观了嘉盛乳业牛奶生产流水线,每一个环节都严格把关,让我对自己每天喝到的嘉盛奶十分放心。高区卧龙办事处神道口居委会居民 刘淑兰

## 安全是一种责任

嘉盛之行不仅仅满足好奇心,更多的是一种对安全的确认、对生命的尊重。在我们频频被毒黄瓜、“自杀”西瓜、瘦肉精、染色馒头困扰时,我们对自己所食之物似乎没了信心,

但又迫不及待地想弄清它们是敌是友。消费者是弱势群体,他们仅仅要求的是健康和快乐。当我听到读者报名时急切地说“想知道我喝的牛奶到底怎么生产”时,

我体会到他们的担心与恐慌,谁又何曾没有呢?在嘉盛牛奶的生产车间,当看到孩子们的欣喜和家长们的轻松时,我暗舒一口气,只有质量过硬,才能长久发展。

## 6月12日,走进威海市巡警支队

6月12日(本周日),本报组织的体验组织将走进威海巡警支队特勤大队,让读者参观警营,了解警营内部日常工作、生活,观看巡警支队赴新疆维稳纪录片,体验特勤大队民警装备,和民

警们联欢等互动。此次体验活动名额共计30个,即日起接受报名,先报先得。(注:报名读者最好准备好表演节目,与巡警们联欢互动)报名电话为18806300791,报名截止日期为

6月8日16时。读者创作的散文、随笔等作品可发送至 fenglin0812@163.com。所有参与体验活动的读者,请于6月12日下午1点15分在巡警大队门口集合。地址:重庆街111号(老公安局巡警支队)。